

В борьбе за европейские кубки

Кубок уефа

«Динамо» (Тбилиси) СССР — «Наполи» Италия —2:1

«Динамо» (Тбилиси, СССР) — «Наполи» (Неаполь, Италия). 2:1 (2:1). Тбилиси. Стадион «Динамо» имени В. И. Ленина. 15 сентября. 23 градуса. 80 550 зрителей.

Судьи Р. Валентайн, Я. Каткерт, Д. Макгиллари (все — Шотландия).

«Динамо»: Габелия, Хизанишвили, Чивадзе, Хинчагашвили (Андгуладзе, 12), Муджири (Джохадзе, 67), Дараселия, Сванадзе, Сулаквелидзе, Месхи, Цава, Шенгелия.

«Наполи»: Каstellини, Брусколотти, Феррарио, Марино (Амодио, 46), Крол, Челестини, Винаццани, Даль Фиуме, Диас, Кришимани, Пеллегрини.

Голы: Хизанишвили (5), Диас (19), Шенгелия (32).

Предупреждены Винаццани, Челестини, Даль Фиуме, Цава.

За десять лет участия динамовцев Тбилиси в европейских клубных турнирах жребий вот уже в третий раз выбирает им в соперники на старте итальянскую команду — сперва «Интер», потом «Наполи» и вот снова «Наполи».

В последнем — четырехлетней давности — матче неаполитанцы оставили впечатление команды излишне силовой и грубоватой. Нынче из того состава в строю остались лишь трое. С приходом таких мастеров, как Крол и Диас, игра команды, хотя и обрела новые черты, но по-прежнему осталась резкой, жесткой. Три желтые карточки, показанные гостям судьей, и два травмированных динамовца — тому свидетельство.

Как ни опытные защитники «Наполи» (двое из них — Врусколотти и Феррарио — вместе с вратарем выступали в Тбилиси в 1978 году), они проигрывали единоборство техничным и быстрым динамовцам. Стоило Месхи, Цаве, Дараселия или Шенгелия обыграть одного соперника, а то и двух, ситуация у ворот тут же обострялась. Одно из нарушений вблизи штрафной площадки гостей и привело к голу. Выполняя штрафной, Цава отбросил мяч Месхи, тот обыграл Брусколотти, прострелил вдоль ворот, и Хизанишвили добил мяч в сетку.

Пропустив гол, гости оттянулись на свою половину, оставив впереди одного Диаса. И если после этого им все же удалось сравнять счет, то лишь благодаря искусству аргентинца, тонко оценившего ситуацию и метров с 25 пробившего мимо покинувшего ворота Габелия.

Хозяева же поля продолжали атаки большими силами, подключая к ним защитников. Именно при активном участии Чивадзе и Андгуладзе им удалась атака, в итоге которой Шенгелия вывел свою команду вперед.

Во втором тайме рисунок игры остался прежним — непрерывные атаки динамовцев (после которых, к сожалению, счет не изменился, хотя возможностей для этого было немало) и редкие контратаки гостей. Лишь один раз отличился Габелия, отразивший коварный удар все того же Диаса.

Динамоцы хорошо провели матч, победив сильного, опытного соперника.

Г. Акопов.

“Советский Спорт” 16.09.82